novotechnik

Siedle Group
NOVOHALL
O—5U—toY
FEi=nh
RFX-6900
NE=Fa1—F4

BHEA

=l=®
4..20mA @

CANopen |t

JeUlL

R
AR TS IRIE R W I DERERTLERS
- Ol REM 7 [ (S FFIEARAITE
1 FrURIVBLONIVF FrR)VIN—I3 TRA 360°F COBSHIAIEEFE
- BERN(C OB ST 2 )\ —VigiEs
BB LT IS 2O AICL DR b SN R B RE
DI VTBROAT VR v I, MHEKEZ L
B =ZrUs~+
BNEDEEEE 12 Ewhk (4...20mA). 14 Ewhk (CANopen)
- BB IPEKOK
- TERE
-1SO 13849 [CEMUZLEED P U —3a>y TCOFERICELTCVET (4...20mA)
-1SO JULA®ISO1 1452 KU ECE feS(CEMLIETHT—)UR

7IVr—vay

AT TPUVITVRAT DRI 3V AIE
-ERYhE@OD/ SR

B O DEAS AT

- BRBIUERFEE

O—%U—t2Y RFX-6900 &, Mim/FRESRE N COE/\AILF7TUT—2a VBT CERETSN, EiRBEBRUVRIE N COREICEL CWLET,
TUYEHRRY Y3 N—A— TR NS 2 BB CAD. RS OIFRICERICITAED,

I INERTUVTHIEWN . BHEHFESEROKFHEOASTREDFE 2RI MEDHYTUVITHRRETY,

B SERE M AT RN O CHRAIEDFIRECY . T UIEWEBRIEDTERICE—ILNSNTHED., BREFRERG COEADIEICLTVET,
HAEAEDSRELGREE. KHICREEED7TUT—2aV[CHITHTOEARHR T,

SREA

K] J\OIT  PIVE=2o A AIMgSi 1. FBEEgt. MHEKIEE

BT M4 3 3 EZFERL. RUAGFES 7mm Bl E

HNLD 250 + 50Ncm

BRRER JRIFMI2x1, AR/ T=JIxIDRI5FET—T)b. 4x0.5mm2 (AWG 20). TPE. ¥—JLRIEL
Rt

A WERZESRIEEV

HEAREVEN PR 360°E
E8 EHLYL) #2008

Page 1



novotechnik

Siedle Group
+ &
RIYYzvyv—H— CAD F=FFFacasRULTZE L,
v—ts Z-RFC-P_ _ www.novotechnik.de/en/download/cad-data/
EDfEERH
F
DIC
I_ o
Ras
5 -

1

—3x Mg

N—F2J

AVTVIR
RFX-60_ - _ - __ 25
RFX-B9__-__ - __ 5_1
E—ﬁ—#—?
-
NIV I UR—A—DXY—FVIUBN AR I HEICECEE,
oW LYY OHAEFETHNHRODELICHDFT,

Page 2



novotechnik

Siedle Group

Bt
4. 20mA

BTN
RERBAFTRBINTVET

HigHEE Ub
3:Ub=12/24VDC

HihiEs
2:4..20mA
HOEAIFEBVELELIEEN

s

1: | stEb ER Cw

2 REEfEb R CCW

3:0XA 1 FrURIVEEEDER CW
(ER1 %8 - 2F v RIVEN)

4: 024N 1 Fr U RIVRESEIEID R CW
(B 2 %% - 2 F v U XRIVHA)
fOEFHRESELEbELEEW

BRAES

Fry2b 1/ 81 FRF-2F v 2RIEHN: HA
262: 1 x455—=71Ib. 2m. Y=L RIEL
551:1xM123%9%. 4EY. Y=ILRIEL
ER2RFE -2FvyxIVEAH - 2HA
352:2 X 45T=JIb. 2m. Y=L RBEL
651:2xM123%9%. 4EY. Y=L FRIEL
O FEEEE <EEL

RF X-6 9 0 1-8 3 6 -3 2 4.6 5 1

AIEEEE

06: 77l 60

12: 727l 120°

18: 7291 180°

24 : 7901 240¢

30: 7Y 300°

36: 7YY 360°
HOBEFESELELELEETL

Fr 2RIV

6: 1 FvrURILIN—IJay (1 xHH{EE Ub. 1 XHA)
7 EBR1RE - 2F v RIS (1 XHHREE Ub, 2 X ii7)
EFN/ 14X 8: BR 2% - 2 F v VRV (2 XHISEE Ub. 2 Xii77)

YU—-X 6901 : 69 X 20.4m

Page 3



novotechnik

Siedle Group

AL ER
4. 20mA

547 RFX-69_ - _-32 - __
_ .-+ ]
HAES 4..20mA
=Fi=| <250 0 (BE(IHUTLOKREHERE)
EHF vV 1/2
BHIL—b 5kHz
HEAEEE B60°, 120°. 180°, 240°. 300°. 360°
fE =77+« <+ 0.5%FS
HEUZ7UT+ BIERESRE < 90°: + 4 %FS. AlEAESE > 90°: £ 2 %FS
DREE 12 Ewh
BOIRUEE <+0.2°
ERTUIX typ.<x0.1° 360°D :typ.<0.25° (BLE(CKIDEERAT UMW)
RERUTN BIEAEESRE < 90°: 200 ppm/K. AIEAESEHE > 90°: 160 ppm/K
H5EE Ub 12/24 VDC (9 ... 34 VDOC)
HEER (Eark) typ. 20 MA FvRJLCE (Ub =24 V)
WERE ob (BRESAY)
TEBIRE Hbh (2TOHF¥ GND BLUEIEER)
#EfziEgT (500VDC) >10MQ
FERRIET—%
RAEMERE B IR AIRR
&) IEC60068-2-6 20g. 5..2000 Hz. Amax=0.75 mm
& IEC 60068-2-27 50 g, 6 ms
1#:&2> 2 DIN EN 60529 IP67 / IPBKOK (M12 JOx%U% 1 IPB7)
MERE -40 ... +85°C
RS BAEREIED IS0 13849 ([CEHUIcREEEF U —a/TBLTCVET,

SHFBRRET—F (DCavg ..) BIURHEEZEDYN—MF, UITAMNIGUTTHATEE I,

MTTF (IEC 60050)

461 F (FrrRILTE)

MTTFd
(EN ISO 13849-1 hoVhAR, EamEk)

923 & (FvrILTL)

MTTF EEBAE(F https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/mttfd-certificates/ Z#SRU TLEEL)

~o—tEUT o A TIRUIDIITIES B Y7 IJUBKRUOEET T IV R— /DRSS \WF
EMC &&14

ISO 10605 ESD (Handling/Component) 8 kV / 15 kV

ISO 11452-2 Radiated HF-fields 100 V/m

ISO 11452-5 Radiated HF-Fields, stripline 200 V/m

CISPR 25 Radiated emission LAX)L 5

ISO 7637-2 Pulses on supply lines (1. 2a. 2b. 3a. 3b. 4. 5) X)L 4

ISO 7637-3 Pulses on output lines LAX)L 4

Emission/Immunity E1

ECE-R10 %L

ERDEIbHT
== x5 T—I)U x5 7=l 2 XJRT5 2x5—J)b
O—R5__ O—Re__ O—R5__ O—Ra__ O—R6__ O—R3__
1 FvoIb 1 FroxIb BE 4 2FvRIEN BB R 2 FrualEs) BE 2R 2 Fr RS BE 2 262 FrurILEh
HHABE Ub1 £ ® =2 ® FrRIL 1/ EV ] FroRIL 1 /R
GND1 £~ 3 S £~ 3 S FrR)L1/EY 3 S INES
Bt 2 H v e B FvoRIL1/EV 2 FvoxIL1 /83
B2 — — 4 = FroxrIL2/EV 4 FroxRIL2/ &
HHASEHE Ub 2 — — — — FroRIb2/EV ] FroxIb 2/ i
GND 2 — — — — FroR)L2 /Y 3 FooRIL2 /%
EHiaL Era = — — FrRIL 1 /EV 4 FroxIL 1 /B
FrRL2 /Y2 FrrxIL2 /B8
EVEID=T EUEhET AJ-K
M2 4Ey Ad-K
= 4 3 2
7o o\ e
| o o/ I 13 [
\on [ M

Page 4



novotechnik

Siedle Group
Biir—9
bepabciid
4..20mA
1 FvoRILZAT CCW (REsEtEID ER)
1 FvoRILEAT CW (BEtERID EH)
= REEE

il

L2 : !
A L AT,
o 3 360" BE
—cw -CW

2FPURILIAT. HORWA « FrIRIL 1 HCW EBEHED ER) (MRS LHE] 2 F v RILFAT. FroxL2 =05 x(E3 |

&5 | BIEAEE ,a = 360" AEHE BRI a = 360" BIEHH

] ] =5 . !
gx
84
_cw o sk 360 @ wCW

[PRS L] BRIRRY [hR5 LiHE] DR

ot | s

!

8

0 -
-

(HRS L] 2 F vV RILFA T, ATy it (D25 LHE] BRI

sy B3

O -
0 EPS =

Page 5



novotechnik

Siedle Group

Bt

CANopen

e
EERRAFTRHETNTLSFT

19— 1—R
6 : CANopen

AVI—=TI—RINSA—5—
1Fv2RIVIN—=T3Y

1: 1 XKIvay, 1 x&E

5: 1 XRIyvay, 1 XFE #&iF 120 Q
2FvIRIIN=IaYy

2: 2 XkIvay, 2 xX&EE

B6: 2XRIV3ay, 2 XRE #&if 120 Q

R—L—b
1:1000kBaud
: 800kBaud
: 500kBaud
: 250kBaud
: 125kBaud
: 50kBaud

NOo b DR

ERMER

1 H7

201: 1 x455=7I 1.0m, Y=LK
511: 1 xM125 53949, Y=IbLR
2 H741 (CAN IN/OUT)

301:2x4 5= 1.0m, Y=L R
611:2xM12553aRI%9. Y=ILR
OAEKEFEEEE <EEL

RF X-6 9 0 1-214.-.6 15511

Uy-x

\ll

EFI/Y914X
6901 : 69 X 20.4mm

Page 6



novotechnik

Siedle Group

itattER

CANopen

4T RFX-69_ _-214-6_ - __
CANopen
AIERR MIVaVERE
AIERBEEH 360°
AEAEEHFERE 0 .. 1600 rpm
HHF RV 1/2
ZOoc3a)b CANopen ZOKJJ)LH'S CIADS-301 V4.2.0. F/I\AZXT7OT7A )L DS-406 V3.2 TIA—45U5X C2,

LSS —EXH5 CiA DS-305 V1.1.2

REARE/ (SX—F

WYYy, RE. AL EERE. BEAm. RT—UVJ, #78vb. /—RID. R—L—h

/—k1D 1..127 (B#EF 127)
m—L—hk 50 ... 1000 kBaud
s|HL—~ () 1 kHz

fRRE 14 Ewvk

DIERRERE 360° /2714 ~ 0.022° /ms
ERU=TUT1 <+ 0.5 %FS

BORUBE <+0.36°

ERXTUVR <+0.36°

RERUTN +0.2 %FS

#HaEEE Ub 12/24 VDC (8 ... 34 VDO)
BRIRAROHEER <50 mA

HEBH (Bark) <04 W

BEFRE 45 VDC (kA)

WERE Hb (HHES51>)

foRIRE Hb (778 GND BKUERA 40 VDC DHEHEEE)

fefRiEsT (500VDC) >10MQ

RS SiE 120Q (A7v3v)

ERRIET—%

BAEERE FEAREY | CHRAHIRR

#xE) IEC60068-2-6 20 g. 5..2000 Hz. Amax =0.75 mm

H% IEC60068-2-27 50 g 6 ms

1R&2>A DIN EN 60529 IP67/ IPEBKOK (M12 I%U% . IP67)

ERE -40 .. +105°C

RS HHORBEREEEV AT LATHEATORICU R UELIEEFSELGEhELIEEL
MTTF (IEC 60050) 413%F (1 Frox)b) FelF 303 F 2 Fvr=R)b. FroRILTE)
~o—BEUTA IATIRNUIDIUTIES B 7 IJUBSRUBEET /T IVR—R /hDEIE/ \wF
EMC BS54

ISO 10605 ESD (Handling/Component) 8 kV

ISO 11452-2 Radiated HF-fields 100 V/m

ISO 11452-5 Radiated HF-Fields, stripline 200 V/m

CISPR 25 Radiated emission LANIL 4

ISO 7637-2 Pulses on supply lines (1. 2a. 2b, 3a. 3b. 4. 5) X)L 3

ISO 7637-3 Pulses on output lines X)L 4

EN 13309 Construction machinery

Emission/Immunity E1

ECE-R10 [C#E#L

ISO 13766-1/-2 Construction machinery ZEXIZIHUT

EROEDLHT
Sic T2 axo5
J—k2_ /3. _ J—R5__/6__
HIGEE Ub B Eve
GND = =E
CAN_H 7 >4
CAN_L 3 =S
CAN_SHLD S—IUR =
7 —2)L2—)UR7%Z GND [CiE#LE S
(9% DEIS
MI2 5EY AJ-K
4,3
/o o\
[ o )
o o
12
5

Page 7



Page 8

28
18
Lt~ < 28 <
I . .
il /8RN
ﬂ} ﬁ)\ — 10
L~7Y IR -
| T T
" \€ i
\w_a P6-002 N
HED v 7 FER-O
?28
18
] g oo 4
| . .
SN T T
lle) [ S
: =
AR et
| T I T
@41 %
\ ErE—<—7 P6-002
R v T MNER-O
M4
E
| §§g
3 72 12
_>‘ ié 18
DNe
Y
#

$3,25(2x)

A-A

novotechnik

Siedle Group

Z-RFC-PO2
M4 X 20 xIVFEfelgOy 7 E (T
KBEY S (ER)

- HE PF
c BRFASIN £ 3mm
- {HSERGT:

1 pc. P/N 400005661
25 pcs. P/N 400056080

Z-RFC-PO8
M5t Ciddr >
ICKBEW ST (B

- M8 PF
- RAFFASIN £3mm
- {ESEL

1 pc. P/N 400056070
25 pcs. P/N 400056084

Z-RFC-P23
Mata Ciddr &>
ICKBE T (EHE)

- M8 PA6-GF
- BAFASITN £3mm
- S5

1 pc. P/N 400056074
25 pcs. P/N 400056085

Z-RFC-P31
M3 X 8 RV K ZEW TS (FEHE)

- & PBT-GF
CERAFASIN £3mm
- iR

1 pc. P/N 400056088
25 pcs. P/N 400056089



4,5

®4,5

~02mm®D J 3y MRFE

[ L]

o

45 +0.1

2—<—7
25:1 SW 16
(32)
1 //\
= — ==t
L K evses
— 25 '
— e SW16
(32)
5,5 +01 14 +o01
N s

0,3x45°

7.5
paT A

22,3

0,3x45°

Page 9

- M8
-85 9/ X@B/Amm

novotechnik

Siedle Group

wKIvaye—h—

Z-RFC-P22

M4 X 20 XD K BEIAFT (EHE)
AE LRIV 3 UR—H—DE LR
DT 7T TEICEVWTVET,

B TIVRANTIVIZ T LA
c RAFALSTN T4mm

- RS
1 pc. P/N 400106735
25 pcs. P/N 400106736

Z-RFC-P18
M10 X 25 RO ffl+  DIN933 Rl

ME TIVIA N TIVIZUL

TRy FRE
CRAFFASTN E3mm
- RSB

1 pc. P/N 400104756
25 pcs. P/N 400104757

Z-RFC-P20
M10 X 25 RO fflF  DIN933 R

ME TILRA N TIVEZ UL
c BRAEFASIN £3mm

- {AQB(T
1 pc. P/N 400104758
25 pcs. P/N 400104759

Z-RFC-PO4
v 7 FEERMOT T Xy b

CRAHFAELIN +3mm
- iR

1 pc. P/N 400005659
50 pcs. P/N 400056082

Z-RFC-S01 / sS02 / S03
Y I NTRTZR

NIV 3—HA— Z-RFC-PO/PAMICERET BfcsdbDOy I EAFE

ATV LVARF—IV1.4305

Z-RFC-S01 @6 mm/4.5mm  P/N 400056206
Z-RFC-S02 @8 mm/6.5mm  P/N 400056207
Z-RFC-S03 @10 mm/8.5mm P/N 400056208



novotechnik

Siedle Group
wRIYayv—h—
4.20mA
BEEERYYay Y —h— [mm] 1 FroRILI—TVaY
Z-RFC-P0O2/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31
0.3..35 0..25 2.6..7.3
ENEEERYYay<w—h— [mm] BE2REK - 2 F v U RILEH
Z-RFC-P0O2/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31
0.3..35 0..25 2.6..7.3
ROy ROEFNICTDWVNT
ROZw bOEFNFUZP U T A REOERELDFT,
BEREFEVYPRYY 3 Y—A—DKFEABEFINUCK O TEU.
BHEVDRIYY 3 /v —H—PY TRy MK TEDDET,
WIFNICKDEMENZU=7UF(8E 1 FroRIIN—Y3ay
Z-RFC-P0O2/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31
0.5mMm:+0.7° 0.5mm:*+1.1° 1.0mm:£1.1°
1.0mm:£+1.8° 1.0mm:+2° 2.0mm:+x24°
2.0mm:+5.2° 2.0mm:+4.6° 40mm:+£6.7°
HFNICLDEBMENZU=7UFT8= BE2RHFE - 2F v URIVHA
Z-RFC-P0O2/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31
0.5mMm:+0.7° 05mm:*+1.1° 1.0mm:x1.1°
1.0mm:£1.8° 1.0mm:+2° 2.0mm:+x24°
2.0mm:+5.2° 2.0mm:+4.6° 40mm:+£6.7°

Page 10



novotechnik

Siedle Group

RIVaII—h—

CANopen

BEEERY Y3y v—H— [mm] 1 FroRILIN—T3Y

Z-RFC-PO2/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31
08.4 0..3 29..7.7

BIfEEERR Y Yay~v—H— [mm] iR 2 Rk - 2 F v U RIVHA

Z-RFC-P0O2/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31
0.3..35 0.25 2.6..7.3

RIOZw FOEFNICDNT

RTRY ROETNIEFUZFUT 4 32E2DBREFDF T,
BEREFEVTPRIY 3 U V—H—DKEABFNICL D TEL.
BEVDRI Y 3T —A—PIITRY MK TEDDET,

HIFNICKDEMENZDU=FUT(RE 1 FrURILIN—Vay

Z-RFC-P02/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31

0.5mm:+04° 0.5mm:*+0.7° 1.0mm:+0.8°
1.0mm:£1.1° 1.0mm:+1.3° 2.0mm:+1.8°
2.0mm:+3.5° 2.0mm:+3.3° 4.0mm:+54°

BIFNIcLbBMENZU=7UT 8= ER2 R - 2 F v RILHA

Z-RFC-P02/P04/P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/P23/P31

0.5mMm:+0.7° 05mm:*+1.1° 1.0mm:x1.1°
1.0mm:£1.8° 1.0mm:+2° 2.0mm:+x24°
2.0mm:+5.2° 2.0mm:+4.6° 40mm:+£6.7°

Page 11



novotechnik

Siedle Group

P2 iib]

Z-RFX-MoO1
SRR AT RETRER T RODERAS
TL—hRITE 90mm,
XA (B MRY) (SR EIR,

e PIWEZOL  RREE{E
w0
=]
® P/N 47

400104278 Z-BFX-MO1

Page 12



novotechnik

Siedle Group

ARITIVIAT s
Mi12

4..20mA

EEM-33-35/36/37

ous 3 4 1=BN &)
M2x1 o o oowh (& M2 X3R5 5, 4EY
—— 3=BU (& ZAbL—bh, AO—F, —&E
: °_© 4=Bc (B Y= VKB, P67, A—T VIV K
=t 1
o TS IME PA
S —7)b¥—2Z  PUR@ =max.6 mm
= 40..+85° C(E®)
U — g PP 0.34 mm?
P/N 547 R
J 400056135 EEM-33-35 2m
g5 400056136 EEM-33-36  5m

400056137 EEM-33-37  10m

EEM-33-38/39/40

275
0 3 4 1=BN ()
o O 2=-WH (B) M12x1 X RV &2, 4E>
3=BU (& =~ 5 S ]
79I, Ad— R, —{E
= - (2
_:—;[~ : 01 4=BK S—IURBL. P67, F—TVIVE

=y @ TSIME PA
=3 (1 = r—7)V¥—RZ PUR@=max.6 mm
= -40...+85° C (EE)
S 1 — Fig PP 0.34 mm?
}; _\ _ P/N 5147 R&
400056138 EEM-33-38  2m
0126 400056139 EEM-33-39  5m

400056140 EEM-33-40 10m

3 ) EEM-33-89
o
M12x1 XZAxTZ, 4
° ) o 1 FUGI. A=K, AvTUIFy MM
S 9 RHYa—%, P67, Y=L KR
5]

ERRE. -25..490° C
TS IHE PBT
TAY4r—IB 6..8mm. max.0.75 mm’

=
=1
OL=
H
L)
N

PG9 P/N 947

217 400005634 EEM-33-89

Page 13



novotechnik

Siedle Group

ARIIVIAT L
Mi12

CANopen

EEM-33-41/43

0145 3 4
1= Shield (Y=L ) : .
M12x1 o O 2-RD 034 M) () M12x1 7‘7\33771 SE/W
i OOO 3=BK(0,34 mm?) (8) ZbL—h, AD—R, —F8
4=WH (0,25 mm?) (&) IP67. ¥—IVR&BY, F—F>» I K CAN-Bus
2 & 1 5-BU 025 mm?) (%)

T3UME PUR
r—=7Ib¥—X PUR@=72mm

-25..485° C(El%)
(((l’)) — Rt PP 2x0.25 mm®+2x0.34 mm?

(354

608

J P/N 917 Re
200056141 EEM33-41 2m
6145 400056143 EEM-33-43  10m
EEM-33-44
14,5 3 4
PM12x1 o o MI12x1 A R/ARART 2. 5>
T o AbL—b, AD— R, —fE
o O IP68. CAN-Bus
2 1
TS5 0HE PUR

r—7Ib¥—X PURG=72mm
-25...+85° C(EE)

P/N 9147 R&
400056144 EEM-33-44  5m

31

<
©
<
SW13

!

3 4 EEM-33-73

o O

e} MI2x1 XRARXT &, 5~

© 0 ARL—b, AD—FR. AvTUVSFy Mt
2 2= 1 RUBF. P67, ¥—b ke
> CAN bus
3
3

TS0HE &RE. -40..+85° C
TAY45—YH 6..8mm, max.0.75 mm?

P/N 917
400005645 EEM-33-73

3 4 EEM-33-75
o O
e} M12x1 XA ZRART &, 5€7
, © 01 FUOI. Ad—R. Ay FUTIFy M

31,1

RCEHF. P67, ¥— )L FE
CAN bus, [E¥R&EER#:
90° RIY 3 VIHEERTRE

TS5 £/, -40..+85° C
TAY45—YB 6..8mm. max. 075 mm?

P/N 9147
400005646 EEM-33-75

2! RSvIFI—20D
REITRIPE7 ()| SRETE o PINFY 3L mﬁﬁ* CAN-Bus
BROY— U RYRF L, &ThET
FAN, 5=k
REISA1PES RN o UL | UL &5
SEelCEN

7T—2Y— MTERHEN TV RMRIE. BRRHOKZBNE LTVEYT., IHRERICHIHEIF. BENGHES LUBRBERHCEDWTEY . RROIEOEARTICE > TABIcEHh S ATREED
HYVEY, MOMBBELAHFEDLE THHORREERT 2BE. BFOEE) - /N5 A—2—IcETBHIRICOLAZEERMELNSH Y ETDT. FAEIRY AT LLEDFTEEY /N7 + -V RNZ
FA—BEHRTDLELNHNET. HAOHREFELEEEENZBELHIET.

BEELEEE
WEe—-7YF TSR
F355-0311
BEERLAEVN BT 52452-5
TEL - : 0493-71-5160
WE— - 7> F - 75 XlEnovotechinikitd BAIC SV B IERRBETT, FAX ' 0493-81-4771 _
E-mail : NovotechnikJP@b-plus-kk.jp

D618205Cj 2021.02.10



